

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 136 (12926)

Вторник, 15 июля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

УСКОРЕНИЮ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

Такова тема единого политдня, который состоялся на предприятиях города.

ЗАВОД САНТЕХИЗДЕЛИЙ

Многолюдно было в красном уголке первого цеха завода сантехизделий, где трудящиеся предприятия встретились с первым секретарем горкома партии В. М. Васильевым и председателем горисполкома С. П. Лыткиным. В. М. Васильев вел разговор об итогах июньского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС, пятой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва, Обращении ЦК КПСС к трудящимся Советского Союза, о разветвлении всенародного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение планов двенадцатой пятилетки. Он особо подчеркнул личную роль каждого в претворении намеченного в жизнь. Для коллектива завода двенадцатая пятилетка становится пятилеткой второго рождения. Здесь идет большая реконструкция в условиях действующего производства. В. М. Васильев подчеркнул, насколько важно при этом проявлять высокую дисциплину. По укреплению ее коллективу предстоит многое сделать. Первый секретарь горкома КПСС поставил перед трудящимися задачи улучшить культуру производства, усилить контроль за выполнением принимаемых решений.

С. П. Лыткин ответил на многочисленные вопросы. Они касались строительства жилья, благоустройства города и поселка, связи и торговли. Были высказаны предложения по улучшению работы магазина.

АВТОБАЗА № 8

С интересом прослушали доклад второго секретаря горкома КПСС В. А. Мыслицкого трудящиеся автобазы № 8. Валерий Альбертович проинформировал об итогах встречи членов бюро обкома КПСС с рабочими ведущих отраслей народного хозяйства области. Говоря о конкретных задачах, которые стоят перед коллективом в свете июньского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС, В. А. Мыслицкий подчеркнул роль автотранспорта в увеличении темпов строительства в городе, познакомил слушателей с перспективами развития этой отрасли в Первоуральске. Ускорение применительно к этому коллективу означает выполнение в полном объеме и в срок всех грузоперевозок, особенно теперь, когда они значительно возрастают в связи с реконструкцией ряда предприятий. «Будем работать так, чтобы заказчик был доволен, чтобы грузоперевозки обходились ему дешевле», — так выразил стремление коллектива директор автобазы № 8 Г. И. Круг.

В. А. Мыслицкий ответил на вопросы водителей.

ТРЕСТ УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ

Заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС Е. С. Черняк, заместитель главного врача медсанчасти Новотрубного завода С. Ф. Томковид и секретарь партбюро пассажирского автопредприятия И. А. Лаврентьев приняли участие в информационной конференции в коллективе управления треста Уралэлектромонтаж. Е. С. Черняк среди факторов, свидетельствующих об ускорении, назвал возросшие темпы в работе строителей города, в чем есть заслуга и электромонтажников. Коллектив трудится на важнейших объектах года, и от него требуется безусловное выполнение социалистических обязательств, подчеркнул Е. С. Черняк. Он также остановился на необходимости улучшения качества работ.

С. Ф. Томковид рассказала о том, что делается медиками по совершенствованию обслуживания трудящихся.

Много вопросов было задано И. А. Лаврентьеву. В основном речь шла о соблюдении графиков движения автобусов. Трудящиеся высказали пожелания по благоустройству и установке павильонов на автобусных остановках.

ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

В пассажирском автопредприятии единый политдень прошел активно. Свободные от рейсов водители собрались в красном уголке. Перед ними в летний период стоят особо важные задачи, на них и остановился секретарь партбюро И. А. Лаврентьев. Внести достойный вклад в ускорение развития города — значит обеспечить бесперебойную доставку людей на совхозные поля, улучшить движение транспорта в городе — решили участники информационной конференции.



Стройные ряды грузовиков заполнили площадь Победы. Вот уже который год по традиции отправляются они отсюда в совхозы Ачитского района на заготовку кормов и уборку урожая. Первыми прибыли новотрубники. Знакомимся: — Иван Михайлович Грицик, бригадир. — Андрей Иванович Киселев, из пятнадцатого це-

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

ха. Лет десять уже ездим в Ачитский район. Погода отличная, настроение бодрое. К вечеру будем на месте. И. М. Грицик добавляет: — На машины надеемся, кое-что из запасных частей взяли с собой. Отработаем в страду на совесть. Вслед за новотрубниками прибыли водители из рудного управления. Валерий Анатольевич Копылов еще раз осмотрел машину, остался доволен: «Все в порядке, можно в путь!»

Город — селу

Не с пустыми кузовами едут первоуральцы в Ачитский район. Они везут строительные материалы для совхозных объектов. Заместитель председателя Ачитского РАПО Е. П. Ладешников говорит:

— Очень рассчитываем на помощь первоуральцев. Положение с заготовкой кормов в районе тревожное, отстаем от графиков. А первоуральцы никогда не подводили. Мы тоже позаботились, чтобы жили они в нормальных условиях, наладили питание по льготным пеням.

Отъезжающих напутствовал председатель горисполкома С. П. Лыткин. Он пожелал ударной работы на сельских полях. Колонна из тридцати машин взяла курс на Ачит.

Т. ЯКОВЛЕВА.

На снимке (слева направо): новотрубники С. В. Жуков, И. М. Грицик, А. И. Киселев, А. П. Гончаров, П. И. Пищулин.

Фото Г. Синицына.

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И УХОДУ ЗА ПОСЕВАМИ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ ОДНИ РАБОТАЛИ, ДРУГИЕ ПРОХЛАЖДАЛИСЬ

Минувшие суббота и воскресенье в области были объявлены днями массового выхода на заготовку кормов и прополку сельскохозяйственных культур. Накануне горком КПСС и исполком горсовета через газету «Под знаменем Ленина» призвали первоуральцев организованно, действительно помочь совхозам. К сожалению, призыв дошел далеко не до всех.

Напрасно ждали хромиковцев в совхозе «Битимский». Не приехали они ни в субботу, ни в воскресенье. А ведь из 44 гектаров турнепса хромиковцы пропололи всего 0,6 гектара! Упущены и прошедшие погожие дни. Неопытна позиция Билимбаевского поселкового Совета. Совхоз «Битимский», можно сказать, рядом, никаких проблем с транспортом, но пять гектаров моркови заросли сорняками, а пососвет не выехал на прополку.

Личные интересы выше общественных поставили на этот раз руководители авторемзавода и завода автономизационных материалов, игнорируя требования дня — помочь совхозам в трудный момент. Они также не провели субботник и воскресенье. А дел на вверенных им полях хоть отбавляй: первым надо прополоть два гектара овощей, вторым — более пяти гектаров моркови.

В полную силу в «Битимском» развернулись новотрубники на заготовке кормов. С хорошей отдачей поработал коллектив горпромторга. Он сдал девять тонн зеленой массы и прополот три гектара овощей. Четырнадцать тонн зеленой массы сдали совхозу рабочие экспериментального завода строительных конструкций и дета-



лей. Без сбоев в горячие дни трудится звено, обслуживающее агрегат искусственной сушки травы, во главе с А. И. Королевым. В воскресенье к вечеру звено на 60 процентов выполнило летнее задание. Из 200 тонн витаминно-травяной муки готово 120 тонн. Отличилось и звено Л. Я. Горха на прессовании сена. В одиннадцать часов вечера заканчивает оно работу, в полтора раза перебивает дневную норму. А в результате только силами совхозных рабочих за субботу и воскресенье удалось заготовить 104 тонны сена.

Ни одного человека не осталось в конторе совхоза «Первоуральский» или дома в выходные дни, все были в поле на заготовке кормов. Вышли тепличницы, слесари, инженерно-технические работники. Трудились с полной отдачей.

— По-хозяйски, с пониманием долга работали коллективы других предприятий, — говорит директор совхоза И. В. Новоселов. — Так, представители Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции во главе с Б. Л. Мардером управлялись и на заготовке зеленой массы,

и на сене. С утра до вечера с полным накалом заготавливали сено посланцы филиала № 1 треста Свердловремстройбыт во главе с В. И. Лыковым. Сами сушилки, грузили сено, своим транспортом вывозили его на складирование. Отлично поработали и трудящиеся объединения Уралэнерго-стройпром.

К сожалению, такой организованности не проявили новотрубники. Вышли они гораздо большими силами (более 100 человек!), а сделали столько же, сколько малочисленные организации. На прополке закончили работу в двенадцатом часу и уехали.

На неудобных совхоза «Уткинский» косили, гребли, метали сено семьдесят посланцев Новоуткинского завода «Искра», сотрудники аппарата горкома КПСС и горисполкома, завода труб-

чатых строительных конструкций. В Перескачке на своем традиционном поле развернули сенокос динасовцы.

— Они организованно, на высоком уровне провели субботник и воскресенье, — хвалит секретарь партбюро совхоза И. В. Гундилов. — А вот представители железнодорожного узла Кузино так и не приехали на наши поля. Полностью справились с заданием по заготовке кормов Новоуткинский поселковый и Нижнесельский сельсовет.

В эти погожие июльские дни решается судьба кормового поля. Дорог каждый час на заготовке кормов и прополке будущего урожая. Темп, взятый в минувшие дни, должен неуклонно нарастать.

Т. ВАЖЕНИНА.

На снимке: горожане на сенокосе в совхозе «Первоуральский».

Фото П. Петрова.

СВОДКА НА 14 ИЮЛЯ

| | | |
|---|-------|------|
| Первая графа — план заготовки кормов, вторая — фактическое выполнение (в тоннах). | | |
| Сено | 4700 | 867 |
| Сенаж (зеленая масса) | 12500 | 316 |
| Силос | 14770 | 3232 |
| Витаминно-травяная мука | 400 | 120 |

КОМПЛЕКС ЗДОРОВЬЯ

Не знаю лучшего средства снять усталость, чем спортивные игры, разминка на тренажерах.

Не за горами время, когда работники цеха № 14 Новотрубного завода получат эту возможность. В цехе идет строительство спортивно-оздоровительного комплекса с восстановительным центром и спортивным залом. Здесь будут парилка, циркулярный душ, комната отдыха. Разрабатываем график занятий в спортивном зале, подбираем тренеров-общественников.

П. ПЯТКОВ,
председатель
первичной организации
ДСО «Труд»
цеха № 14
Новотрубного завода.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОДОБРЕНО

Коллектив магазина № 70 горпищеторга вышел с инициативой о разветвлении социалистического соревнования по достойной встрече двадцатипятилетия торга. Это предложение одобрено на расширенном заседании профсоюзного комитета. Здесь же приняли решение объявить трудовую вахту «25-летию горпищеторга—25 ударных недель». Разработаны условия соревнования. Первый этап вахты завершится к шестидесяти девятой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, второй — к тридцатому декабря, юбилею торга.

М. ШЛЫК,
председатель
профкома горпищеторга.

ПУТЕВКИ— ПОБЕДИТЕЛЯМ

По льготным путевкам профсоюзного комитета в санатории «Самоцвет» сейчас отдыхают передовики социалистического соревнования швей-мотористки швейной фабрики Н. Хасанова и Л. П. Субботина. Обе мастерицы своего дела, активные общественницы. Нурфига работает в билимбаевском цехе, возглавляет совет бригады. Любовь Петровна известна на фабрике как наставник молодежи. Ударник коммунистического труда не скупясь делится опытом с новичками.

И. ЧИЖОВА,
заместитель
председателя профкома
швейной фабрики.

МАРШРУТЫ ОТДЫХА

Многие работники опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования предпочли нынче провести отпуск по путевкам профкома. За шесть месяцев двадцать пять человек поправили здоровье в санаториях, на курортах. Среди них монтажник аппаратуры первого цеха З. Г. Подцепкина, штамповщик цеха № 2 Г. Ф. Климова, маляр ремонтно-строительного участка А. И. Жук.

А. СКОРЫХ,
председатель профкома
опытно-экспериментального
завода радиотелевизионного
оборудования.

НАШ МОЛОДОЙ СОВРЕМЕННОК

Два года назад комсомолка Светлана Мулявина закончила шестое профтехучилище. Ее специальность — машинист крана. В цехе № 10 Новотрубного завода, куда она пришла работать после училища, сразу заметили ее ответственность, дисциплинированность, творческое, заинтересованное отношение к делу.

Товарищи по бригаде избрали ее группкомсоргом.

На снимке. машинист крана Светлана Мулявина.

Фото А. Кадочигова.



ПРОФСОЮЗ И СОРЕВНОВАНИЕ

ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

— Как сейчас помню вашу статью, опубликованную в «Подзнаменке», если не ошибаюсь, в восьмидесятом году. Называлась она «Когда форма и содержание не в ладу». Так неожиданно начался разговор с мастером второго механосборочного участка завода по ремонту горного оборудования Е. В. Чернышевой.

Действительно, первое знакомство с этим коллективом произошло в июле восьмидесяти первого. Разговор тогда был критическим, потому что организация социалистического соревнования была здесь в ажуре лишь на бумаге. Как же сегодня обстоят дела?

Екатерина Васильевна показала трудовые паспорта. В каждый аккуратно внесены обязательства на год. Хорошо, что кроме переложения производственного задания многие стремятся повысить квалификацию, общеобразовательный уровень, работать с личным клеймом качества. Читаю трудовой паспорт фрезеровщицы Н. А. Толстовой. Наметив выполнить план двух с половиной месяцев к началу работы XXVII съезда партии, она успешно справилась с этим пунктом. Надежда Артемьевна также обязуется подтвердить звание ударника коммунистического труда, отработать на благоустраиваемой поселка десять часов. Наладчик Е. В. Савельев поставил перед собой задачу — подать два рационализаторских предложения. Одно уже внедрено. Слесарь Р. Р. Мурашов задание двенадцатой пятилетки решил выполнить за три с половиной года.

Разговаривая с людьми, убедилась, что обязательства они принимают с учетом реальных возможностей, своего мастерства. Этот важный момент отсутствовал во время встречи пятилетней давности. Доказательство тому — беседа с токарем В. В. Степановой, слесарем-сборщиком З. К. Бояршиновой, сверловщицей Л. В. Гуреевой.

Каждый месяц Е. В. Чернышева представляет в паспортах показатели выполнения производственного плана, процент сдачи продукции с первого предъявления. Затем подводятся итоги, называются лучшие по профессии. Право быть занесенными на заводскую доску Почета заслужили бригадир С. А. Кукушкин, слесарь-ремонтник Н. М. Высоцких. Среди бригад победителями стал коллектив по обработке осей роликов Н. А. Толстовой.

— Социалистическое соревнование дисциплинирует людей, помогает видеть впереди цель более высокую, чем сегодня, — считает Екатерина Васильевна Чернышева. — Возьмем, к примеру, дисциплину. Ра-

ньше, когда каждый отвечал лишь за себя, пьяницам и прогульщикам жилось вольготнее. Теперь все иначе. В прошлом году лишь одна бригада поддержала почин северцев. Коллективная ответственность за трудовую и общественную дисциплину сплотила людей. Это отразилось на результатах их работы. Нынче почин поддержали еще две бригады. Опыт одних стал достоянием многих.

Этого, к сожалению, не удалось добиться соперникам по соревнованию — коллективу механосборочного участка № 1. Здесь дисциплина не на высоте. В мае, имея хорошие производственные показатели, участок не стал победителем: подвели нарушители. Не прижился почин северских металлургов. В прошлом году бригада слесарей-сборщиков А. В. Рыбышева работала по-новому, да не сумела повлиять на нерадивых. Нынче бригада отказалась от коллективной ответственности за дисциплину.

— Соревнование у нас организовано между бригадами, сменами, — рассказывает нормировщик М. Л. Николаева. — В июне лучшая выработка у кузнечей, где бригадиром А. И. Ващенко, и у слесарей-сборщиков А. В. Рыбышева. Ежемесячно называем лучших людей. Широко развернулось соревнование за высокое качество продукции. С личным клеймом работают сверловщица Н. П. Жарова, токари В. В. Черезов, М. Н. Кондрашов.

Прижился на участке бригадный метод труда. Кузнечи, например, после каждой смены остаются на десять—двадцать минут и представляют каждому коэффициент трудового участия. Кое-кому покраснеть перед товарищами приходится.

Итак, два соревнующихся участка. На обоих в порядке трудовые паспорта, итоги подводятся регулярно, на хорошем уровне наглядная агитация. Однако, соревнование может быть еще эффективней, не будь некоторых «но».

Человек, принимая обязательства, ставит перед собой цель. Важно, чтобы она была высокой. Резчик второго участка П. И. Кат-

кова сдает с первого предъявления 75—80 процентов продукции. А в трудовом паспорте черным по белому — 65. То же у токаря Ф. М. Набиевой. На участке № 1 таких примеров куда больше. Электросварщик Ю. В. Семенов обязуется месячные задания выполнять на 135 процентов. Практически же он значительно перекрывает эту цифру.

Незаслуженно забыто в обоих коллективах соревнование по договорам. Ранее на участке № 2 это практиковалось: Н. А. Толстова, например, соревновалась с Н. Г. Соболевой, М. Л. Тарасов с А. Г. Оплетиным. Теперь об этом и речи нет. На первом участке пытались организовать индивидуальное соперничество, но успехом это не увенчалось. Оказалось, к примеру, что электросварщика Ю. В. Семенова на соревнование вызвали сразу трое. А все потому, что мастера, профгруппа участка пустили нужное дело на самотек.

Встречаются еще обязательства, начинающиеся с частицы «не»: не нарушать дисциплину, не допускать брака и тому подобное. Термист В. Т. Жеребцов дает слово добросовестно выполнять сменные задания, слесарь по ремонту кузнечного оборудования Ю. Н. Сергеев — качественно производить ремонт, слесарь-ремонтник Н. М. Высоцких — не допускать простоев оборудования. Но это прямые обязанности каждого. Их надо не намечать, а выполнять.

Нет необходимости доказывать, что поощрение победителей имеет немаловажное значение. На других предприятиях, например, победителям вручают переходящие знамена, вымпелы, в адрес передовиков отправляют письма-благодарности. Здесь же формы морального поощрения используются не в полную силу.

Большая роль в решении задач пятилетки ускорения отводится социалистическому соревнованию. Добрым помощником в деле оно станет, если организовано на основе ленинских принципов. Об этом нельзя забывать профсоюзным активистам.

А. ПОТАПОВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ ГУБЯТ ПАМЯТНИК ПРИРОДЫ

Я давно хотела написать об этом. Мне 15 лет. Наш дом стоит рядом с рощей в поселке БЭЗСКиДа. Меня возмущает то, что сосны здесь пилят, а взамен деревья не сажают. А ведь эта роща — памятник природы. Если мы будем молчать и смотреть на это равнодушно, то скоро там останется три сосны. Я очень прошу вас напечатать мое письмо, чтобы привлечь к этому внимание общественности, членов общества охраны природы. Этот прекрасный зеленый уголок Билимбаев не должен быть погублен.

КУДАШЕВА, читатель.

НА РАЗНЫХ ПОЛЮСАХ

Сегодня за «круглым столом» редакции — комсомольцы, побывавшие в туристических поездках в капиталистических странах. Им довелось встретиться со своими сверстниками и воочию убедиться в преимуществах социализма, гарантированных Конституцией СССР.

Мы знаем, что после школы, ПТУ, техникума, вуза нас ждет работа по выбранной специальности, а не очередь на бирже труда. Право на труд, на образование, бесплатное медицинское обслуживание — все это кажется нам обычным и естественным. Мы не всегда задумываемся над тем, что эти права завоеваны ценой огромных усилий старших поколений.

Социальный оптимизм, чувство коллективизма — черты советского образа жизни, которые не свойственны представителям капиталистического мира. Об этом рассказывают участники встречи.

Юрий Ковалев, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой:

В качестве туриста я побывал в Греции и на Кипре. Там есть эмигранты из Советского Союза, как правило, греки по происхождению, выехавшие в основном по вызовам родственников. Разговаривая с ними, почувствовал, что «второй родины» им обрести так и не удалось. Мужчина, с которым случайно разговорился на пляже, сказал, что в материальном отношении, будучи высококвалифицированным инженером, наследником, к счастью, работу, он почти не проиграл, но не может привыкнуть к духовной замкнутости, отчужденности и ограниченности, характерной для здешнего образа жизни. «Каждый сам по себе, забился в собственную скорлупу», — так он и сказал.

Безработица в стране коснулась людей, получивших высшее образование. В категорию безработных попадают врачи, юристы, учителя. Трудно найти работу и инженерам — строителям. Легче специалистам в области электроники, химии. Но в Греции такое образование получить невозможно, а чтобы учиться в Соединенных Штатах Америки, ФРГ, Франции, необходимы деньги, поэтому позволить себе такую поездку может далеко не каждый.

На Кипре мы познакомилась с двумя девушками, местными жительницами, закончившими два года назад Ростовский медицинский институт. Шесть лет, проведенных в Советском Союзе, они вспоминают как самое счастливое время в своей жизни. У себя на родине они безработные. А на пособие не проживешь. Молодежь до 29 лет имеет право на пособие один раз в год в размере заработной платы восьми—двадцати дней. Если муж и жена безработные, то пособие получает только один из них.

Среднемесячная зарплата составляет 60—70 тысяч драм (одна тысяча драм — 5 рублей). Трехкомнатная квартира стоит 30 тысяч драм в месяц, а электричество, отопление и другие бытовые услуги для семьи из трех человек — 20 тысяч драм.

Мы побывали в афинском отделении Греко-советского общества дружбы, где я познакомилась с выпускницей Афинского университета адвокатом Эви Драгопуло, интересно рассказавшей мне о стране. Члены общества с увлечением изучают русский язык, как мы убедились, неплохо знают русскую и советскую литературу. Каждую неделю по греческому телевидению идут советские фильмы. Мы посмотрели еще раз талантливые фильмы Никиты Михалкова «Неоконченная пьеса для механического пианино», «Обломов». В День Победы по телевидению демонстриро-

вался фильм «Горячий снег».

Валентина Серебренникова, председатель Бюро международного молодежного туризма «Спутник» Первоуральского горкома ВЛКСМ:

С группой советских туристов три года назад я побывала в Западном Берлине. Из двух миллионов жителей не имеют работы 80 тысяч. Среди молодежи от 15 до 20 лет пять тысяч безработных. 220 тысяч иностранцев прибыли в Западный Берлин в поисках работы, половину из них составляют турки, которые не пользуются здесь никакими правами. Труд иностранных рабочих — самый дешевый, поэтому его охотно используют капиталисты.

Безработное местное население считает турок и других иностранцев главными виновниками того, что они не могут найти работу. Поэтому между ними непрерывная вражда. А владельцы частных предприятий, фирм стараются еще больше разжечь ее, тем самым отвлекая от политической борьбы.

В Западном Берлине есть государственные и частные школы, где учатся, как и у нас, десять лет. Чтобы получить профессию, нужно поступить в училище, которое, как правило, принадлежит какой-то фирме. По истечении трех лет (таков срок обучения) выпускник должен сам заключить договор с руководством фирмы о предоставлении ему работы по полученной специальности. В противном случае его ждет очередь на бирже труда. Поскольку перед будущими работодателями нужно предстать в наиболее выгодном свете, продемонстрировать свои знания, умения, эрудицию, предприимчивость, то каждый студент старается выжать максимум из процесса обучения.

За счет усиливающейся автоматизации производства, введения робототехники каждый день на предприятиях Западного Берлина сокращается потребность в рабочей силе. Те, у кого есть работа, больше всего боятся заболеть: если человек заболел первый раз, его предупреждают, во второй раз — увольняют.

Больше всего нам довелось общаться с ребятами из Союза христианской молодежи. Как и всех миролюбивых людей на планете, их волнует судьба мира. По мере своих сил они ведут борьбу за мир, организуют антивоенные демонстрации, митинги протеста. А чтобы борьба была более организованной, Союз христианской молодежи проводит двухнедельные семинары, на которых обучаются 25 человек с трех-четырех предприятий. Нашим зарубежным сверстникам приходится нелегко, но они продолжают бороться за мир, за человеческие права, заставляя прислушиваться к своим все более уверенно раздающимся голосам.

Беседу вел

О. СТАРОСТИНА,

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ — ПРЕСТИЖ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

НУЖЕН КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

ОТВЕТЫ И КОММЕНТАРИИ

«Дефицит обязательности» — так назывался обзор писем, присланных в редакцию от потребителей продукции лыжной фабрики. Руководители торговых организаций страны критиковали низкое качество лыж, невыполнение договорных обязательств. В редакцию пришел ответ на корреспонденцию, подписанный директором фабрики Е. Г. Пятагиным и секретарем партийной организации Л. П. Немытовой.

Статья обсуждена на рабочем собрании трудящихся фабрики, разработаны мероприятия по выполнению договорных обязательств, в июне полностью закончена поставка продукции оптово-торговой конторе «Северторг» в ассортименте согласно заключенному с ней договору и решению Госарбитража.

Фабрика принимает меры для увеличения поставки лыж взрослым и подростковым Свердловскому областному предприятию оптовой торговли и организациям Роскоопспорторг. Выпуск лыж взрослых за пять месяцев нынешнего года составил 28471 пару против 22041 за тот же период прошлого года. Выпуск

подростковых лыж (160—170 сантиметров) нынче составил 5364 пары, а в прошлом году — 4085. Сократился выпуск детских лыж, имеющих ограниченный спрос у покупателей: с начала года их выпущено на 8778 пар меньше, чем за пять месяцев прошлого года. В результате принимаемых мер с начала года план по реализации продукции с учетом выполнения договорных обязательств выполнен на 97,9 процента».

Как сообщили в городской инспектуре Госстатистики, по итогам полугодия коллектив лыжной фабрики выполнил задание по реализации продукции на 101,5 процента, что на 12,7 процента выше уровня прошлого полугодия, объем товарной продукции возрос на 15,1 процента к соответствующему уровню 1985 года. Производительность труда выше плановой на 6,5 процента. Эти цифры свидетельствуют о том, что на предприятии энергично взялись за дело и принимаемые меры дают результаты. В то же время выполнение договорных обязательств составляет на сегодняшний день 98,5

процента. По-прежнему велики сбои в ритмичности производства, низок коэффициент использования технологического оборудования. Медленно продвигается техническое перевооружение предприятия.

Между тем давно назрела необходимость создания на фабрике гибких технологических систем, позволяющих быстро переходить с одного вида продукции на другой, совершенствовать их качество, улучшать эстетическое оформление. Специфика производства здесь такова, что номенклатура и количество изделий в немалой степени зависят от сезонности и требований региона: очевидно, что осенью торгующие организации закупают лыжи большими партиями, а весной и летом потребность в них снижается. Ясно и то, что в одних областях повышенным спросом пользуются подростковые лыжи, в других, напротив, взрослые и т. д. Словом, сегодня необходимо не только четко знать конъюнктуру рынка, но и постоянно ее учитывать. Перестраивать свою работу в зависимости от

требований и пожеланий потребителей.

Об этом, кстати, пишет в своем ответе на анкету редакции городской газеты исполняющий обязанности начальника управления торговли Норильска Т. Ж. Алкснис: «К сожалению, свои договорные обязательства Первоуральская лыжная фабрика часто не выполняет, ссылаясь на отсутствие сырья. Специалисты торговли отмечают, что поступаемые в продажу лыжи имеют следующие недостатки: осыпается краска с поверхности лыж, не соответствует стандарту упаковка: лыжи уложены скользящей поверхностью друг к другу, носковой частью в разные стороны. В результате именно эта часть лыж во время транспортировки часто ломается. Желательно изменить упаковку лыж, укладывая скользящей поверхностью носок в носок».

В работе с потребителями необходимо учитывать и такие моменты. Ведь обязательность коллектива в том и заключается, чтобы не только изготовить товар, но и обеспечить его высокое качество, сохранность.

И. ДУБРОВКИН.

Меры ПРИНЯТЫ

«ХОЗРАСЧЕТ —

НЕ ДАНЬ МОДЕ» (№ 103)

Развитию и внедрению хозяйственного расчета на заводе по ремонту горного оборудования была посвящена статья «Хозрасчет — не дань моде». Редакция отвечает директору завода по ремонту горного оборудования В. В. Солодовникову:

«Статья «Хозрасчет — не дань моде» обсуждена с инженерами завода и с членами бригады камнелитейного цеха. В статье правильно отражены недостатки по внедрению хозрасчета в этом коллективе. В результате обсуждения разработаны мероприятия, согласно которым в ноябре при проведении капитального ремонта технологической линии камнелитейного цеха будет установлен дополнительный прибор для повышения точности учета расходуемого газа. Начальнику цеха А. А. Сотнику, главному энергетнику С. И. Ермакову, начальнику производственного отдела Н. К. Максимовских строго указано на несвоевременное оформление документов по выплате премий за экономии энергетических ресурсов».

«РАВНОДУШНЫХ НЕТ» (№ 104)

В обзоре писем под таким заголовком, опубликованном в странице «Трезвость — норма жизни», упоминалось письмо жителей д. Крылосово, которые писали: «Просим помочь нам избавиться от спиртного в нашей деревне».

Председатель правления райпо Ю. М. Манягин сообщает, что заметка рассмотрена на оперативном совещании директоров магазинов, товароведов. Распоряжением по райпо на период посевной кампании была запрещена продажа вино-водочных изделий магазинами № 52, 63, 65. В мае и июне в дни выдачи зарплаты была запрещена продажа алкогольных напитков (кроме пива) на предприятиях общепита и в магазинах № 35, 27, 63, 62, 52. Вопросы о запрещении продажи вино-водочных изделий решаются с учетом пожеланий трудящихся».

«ЗА СЕМЬЮ ПЕЧАТЯМИ» (№ 117)

В статье на темы морали под таким заголовком критиковалось руководство завода трубчатых строительных конструкций за нарушение правил распределения жилья.

Директор завода Э. И. Дипнер и заместитель председателя профкома Л. А. Русанова прислали в редакцию ответ, в котором говорится, что статья обсуждена на заседании профкома завода. Упорядочена постановка на учет нуждающихся в получении жилплощади и улучшении жилищных условий. И. М. Пасынков стоит первым в списке № 1 на получение жилплощади. Списки очередности вывешены для всеобщего обозрения. Учтено замечание о том, что нужно более внимательно и чутко относиться к пришедшим на прием по жилищным вопросам.

«ТО БЫЛ МИРАЖ» (№ 117)

В реплике под таким заголовком говорилось о том, что реклама услуг, даваемая объединением Первоуральскшвейбыт, не всегда соответствует действительности.

Реплика обсуждена в коллективе ателье № 6 и на оперативном совещании с заведующими ателье. Принято решение, по которому заведующие ателье несут личную ответственность за объективность подаваемых в газету объявлений. Объявления впредь будут даваться с конкретным указанием количества принимаемых заказов и сроков изготовления.

Н. МИРОНОВА,
директор объединения Первоуральскшвейбыт.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

Знакомая фамилия...

В газете № 57 был опубликован фельетон «Мудрый вывод» о тех, кого обличает и наказывает гонимый. 29 апреля его в пьяном виде у магазина в п. Тародская комиссия по борьбе с пьянством. Более трех месяцев прошло с тех пор, Заплатил 30 рублей штрафа и думалось, что «герой» фельетона давно сделал товарищеского суда 16 июня. Ан нет. В письме из управления механизации треста Уралтяжтрубстрой, посланном в редакцию, вновь встретилась знакомая фамилия — И. Леушин, который в марте был наказан за распитие спиртных напитков на территории растворного узла.

«После этого, — пишет председатель товарищеского суда управления механизации В. Киндякова, — его обещал товарищеский суд, объявил общественное порицание, направил к наркологу. Числился к тому вре-

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

15 июля 1986 г., № 136

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД

«ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

ПЕРЕМЕН ПО-ПРЕЖНЕМУ НЕТ

В рейде «Аппетит уходит во время еды», опубликованном 28 мая, рассказывалось о недостатках в организации питания рабочих Новотрубного завода, о том, что зачастую в вечерние и ночные смены качество приготовляемой пищи оставляет желать лучшего. Отменялись также бедный ассортимент блюд, неуклюжесть столовых кадров, обвесы и обсчеты посетителей.

Ответы о принятых мерах прислали заместитель директора предприятия Ю. Н. Пильщиков и директор объединения общественного питания В. В. Февралева. «Ежегодно в соответствии с графиками проводятся текущие и капитальные ремонты, реконструкция цеховых столовых, — пишет в редакцию Ю. Н. Пильщиков. — За последние три года реконструированы и оснащены новым оборудованием столовые цехов № 3, 4, 25, 18, ведутся работы в столовой цеха № 26. Ежегодно затраты на приобретение нового оборудования, содержание помещений общественного питания превышают 200 тысяч рублей. Цехи завода оказывают помощь людям для уборки и

мойки посуды, уборки производственных помещений, закреплены постоянные работники для текущих ремонтов технологического оборудования. Комиссия заводского комитета профсоюза по контролю за общественным питанием постоянно проводит проверки качества приготовления пищи и полноты вложения. Но это, как говорится, делается из года в год на предприятии. Ответа же на некоторые вопросы, поставленные участниками рейда, не последовало. Более полутора тысяч человек трудится в цехе № 8. И каждый из них ежедневно терпит более получаса рабочего времени на ожидание в очереди за обедом. Реконструкция же столовой предусмотрена лишь на конец пятилетки. Нетрудно подсчитать, в какую огромную цифру выльются потери рабочего времени в этом коллективе в ожидании перемены. Ю. Н. Пильщиков обошел этот вопрос стороной.

Говорится в ответе и о мерах, принимаемых в отношении столовой цеха № 5. Предполагалось с 1 июля ее закрыть на ремонт, сместить технологическое оборудование. В течение июля

штат столовой намечено укомплектовать полностью. Только, видно, и эти слова останутся лишь на бумаге. Еще в марте с директором комбината общественного питания Е. А. Артамоновым шел разговор об укомплектовании кадрами столовой. Им же было обещано, что положение дел здесь изменится в лучшую сторону в самом ближайшем будущем. Мы связались с секретарем партбюро цеха № 5 В. В. Савиним и членом цеховой группы по контролю общественного питания Т. А. Титовой. Сейчас середина июля, а обещанного ремонта пока не видать. Не раз проверялась работа столовой, и вновь обнаружено немало недостатков. Все так же звучат жалобы рабочих на качество пищи. 6 июля очередной проверкой качества блюд ночной смены были сняты с реализации котлеты из недоброкачественного фарша, не отличалась качеством и молочная каша.

Члены группы по контролю общественного питания не раз за это время составляли акты о беспорядках в столовой, с которыми знакомили руководи-

телей комбината общественного питания, профком завода, но конкретных дел по устранению недостатков не произошло. На днях Т. А. Титова вновь подняла наболевший вопрос на заводской отчетно-выборной конференции народных контролеров.

К сожалению, и в ответе директора объединения общественного питания В. В. Февралевой не были названы конкретные меры по улучшению работы заводских столовых. Познакомившись с этим документом, смогли лишь узнать, что «заведующие столовыми комбината питания Новотрубного завода отчитались о принятых мерах. По материалам рейдов, проведенных партийной комиссией объединения совместно с врачами санэпидстанции, намечены мероприятия по улучшению организации питания рабочих. Усилен контроль за снабжением рабочих столовых». Трудно понять из такого ответа, какие меры приняты, как осуществляется контроль. Поэтому, видно, и не заметны рабочим — новотрубникам улучшения в столовых.

С. КОСТАЛЬГИНА.

В ДЕНЬ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Тринадцатого мая в газете был опубликован реидовый материал «За закрытыми дверями». Участники рейда побывали в семьях, члены которых состоят на учете в милиции. День для рейда был выбран не случайно — на большинстве предприятий города выдавали зарплату.

В семьях, которые были посещены, день получения отмечали застольем и непременно с бутылкой.

Так было в семье стропальщика первого цеха завода ЖБИИК Ю. Н. Щербакова, состоящего на учете в наркологическом диспан-

сере. Вместе со Щербаковым пил бригадир Г. М. Колденков.

Оба они обсуждены на рабочем собрании в коллективе, им объявлено общественное порицание. Члены профсоюзного комитета посетили квартиру Щербакова, поговорили с его женой, тоже склонной к употреблению спиртных напитков.

Надеемся, что эта семья теперь будет постоянно в поле зрения профкома и других общественных организаций.

На огонек к Щербакову заглянула его сестра

Л. Н. Пашова, рабочая цеха № 10 Новотрубного завода, также не отказавшаяся выпить.

Пашову пригласили на заседание комиссии по охране труда и быта женщин, где ее предупредили, обратив особое внимание на воспитание детей и ведение трезвого образа жизни.

Пашова заверила, что в ее квартире выпивок не будет.

Повар объединения общественного питания Р. Арзамасова выпивала в квартире сына, где ее попросили присмотреть за внуками.

■ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ДЕНЬ КНИГИ НА ЗАВОДЕ

На заводе комплектных металлоконструкций в очередной раз состоялся день технической книги. Проводят его, как правило, работники книжного магазина № 98 поселка Динас, с которыми у заводчан установлена тесная связь. Товарищ Е. А. Батчиков организует работу с заказами членов общества книголюбителей завода. Организатором мероприятия является Н. А. Ямброскина. Ей помогли работники этого цеха Н. М. Кошечев, В. А. Кропачев, Н. Н. Шилова.

Сейчас очередная их задача — открытие народного книжного киоска, где будет продаваться заказанная по планам издательства научно-популярная и техническая литература. О. МАЕВСКАЯ, нештатный корреспондент.

ВСТРЕЧА В «САМОЦВЕТЕ»

На прошлой неделе в редакции городской газеты вновь встретились члены литературного объединения «Самоцвет». Ряды пробующих себя в литературном творчестве пополнились. Впервые в «Самоцвет» пришли художник-оформитель третьего строительного управления треста Уралтяжстрой Ольга Витальевна Чагина, начальник смены цеха № 33 Новотрубного завода Наталья Александровна Каз-

начеева, Ольга Витальевна принесла юмореску, которая всем понравилась. Затем участники встречи обсудили рассказ новотрубницы Г. А. Выломовой, высказали автору замечания и советы. После чего свои стихотворения прочитали юрист Б. Н. Юношев и начальник службы эксплуатации железнодорожного цеха рудоуправления В. М. Яцун.

А. ПАНИШЕВА.



В гордом одиночестве.

Фото А. Колдаева.

УДАЧНАЯ НЕДЕЛЯ

— ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ —

Прошлая неделя для первоуральских команд на областной арене вновь была удачной. Новотрубники в матче областного первенства во второй группе принесли свердловский «Локомотив». В Первоуральск келеснородорожники приехали, находясь на пятом месте.

Хозяева, бесспорно, выглядели сильнее. Уступив инициативу, футболисты Свердловска сосредоточили внимание на обороне, старались лишь разрядить обстановку.

Используя оперативный простор и предоставленную свободу действий, новотрубники дважды в ходе встречи извлекли пользу из своего преимущества. В первом тайме мяч провел С. Голубятников, а удвоил счет во второй половине И. Рускин — 2:0.

С 10-ю очками команда спортклуба остается лидером в южной зоне. Не отстает от первоуральцев «Северский трубник» — у него такой же актив после победы над березовским «Горняком».

Хромниковцы третий раз в сезоне играли в гостях в рамках первенства областного ДСО «Труд» и добились третьей ничьей — в Красноуральске во встрече со «Строителем» — 3:3.

Кроме того, химики имеют одну домашнюю победу над среднеуральской «Энергией».

Новотрубники и хромниковцы, играющие в разных областных турнирах, провели между собой первый матч чемпионата города.

Борьба шла на «тяжелом» от дождя поле, но тем не менее живо и интересно. Счет с 11-метрового открыли химики, но к перерыву равновесие было восстановлено. Второй тайм команда спортклуба начала результативной атакой, а вскоре увеличила разрыв — 3:1. Этот результат сохранился до финального свистка.

В группе сильнейших сошлось еще одна встреча: «Металлист» — «Горняк» 1:1. Из-за непогоды и плохого состояния полей две игры перенесены на более поздний срок.

По той же причине были отложены все матчи во второй группе и несколько — в третьей. Вот как закончились прошедшие поединки. I подгруппа: «Энергия» — ГАП 0:1; «Звезда» — автобазы № 8 4:1; «Лятейшик» — «Заря» 1:0. II подгруппа: «Известияк» — «Искорка» 10:2; «Колос» — завод СТИ 1:2. В третьем эшелоне этими играми начался второй круг.

С. ПАГНУЕВ.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.



ВТОРНИК, 15 июля

- 8.00 «Время».
- 8.45 Премьера документального телефильма «Ситуация».
- 9.05 «Отзовитесь, горнисты!»
- 9.35 Концерт советской песни.
- 10.05 Премьера короткометражных телефильмов для детей.
- 11.00 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Премьера научно-популярного фильма «Лабиринты — океан».
- 15.10 Концерт Государственного Сибирского русского народного хора.
- 15.55 «Русское искусство. Резьба и роспись по дереву».
- 16.25 И. Брамс. Концерт для скрипки с оркестром.
- 17.10 Мультфильмы.
- 17.45 «Наука и жизнь». «Транспорт: проблемы науки и внедрения». Передача 2-я.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Человек и закон». Что же такое нетрудовые доходы?
- 19.10 «Здравствуй, мир, здравствуй, друг». Эстрадная программа.
- 20.30 «Время».
- 21.15 Игры доброй воли. Парусный спорт. Волейбол (мужчины). Спортивная гимнастика.
- 22.25 «Сегодня в мире».
- 22.40 Дневник Игр доброй воли.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 «Стенд». Документальный телефильм.
- 8.40 «Будильник».
- 9.10 Играют лауреаты Всесоюзного конкурса А. Федоров (балалайка) и В. Сидельников (гитара).
- 9.35 «Наш дом». Тележурнал.
- 10.20 «Шахматная школа».
- 10.50 «Объектив».
- 11.35 Фильм — детям. «Капитан Соври-голова». 2-я серия.
- 15.30 Игры доброй воли. Спортивная гимнастика. Гандбол.
- 16.30 Чемпионат мира по баскетболу. Мужчины.
- 17.10 Новости.
- 17.30 Игры доброй воли. Борьба вольная. Волейбол. Бокс.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»

- 19.45 Свердловск. Новости.
- 19.55 Реклама.
- 20.00 «Закон для человека».
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.15 «Невероятное пари, или Истинное происшествие, благополучно завершившееся сто лет назад». Художественный телефильм.
- 22.25 Свердловск. Новости.
- 22.40 «Повторится ли встреча?» (о становлении молодых писателей).

СРЕДА, 16 июля

- 8.00 «Время».
- 8.45 «Клуб путешественников».
- 9.45 Фильм — детям. «Обещая быть...».
- 11.00 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 «Далекое — близкое». Документальные фильмы.
- 15.00 Концерт.
- 15.35 «Валерий Чкалов». Художественный фильм.
- 17.00 «Рассказывают наши корреспонденты».
- 17.30 Хоровые произведения С. Танеева исполняет Московский камерный хор.
- 17.45 Мультфильмы.
- 18.15 «Сегодня в мире».
- 18.30 «Мир и молодежь».
- 19.05 Художественный фильм «Одиноким представляется общежитие».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Игры доброй воли. Парусный спорт. Бокс. Спортивная гимнастика.
- 22.35 «Сегодня в мире».
- 22.50 Дневник Игр доброй воли.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Документальные фильмы.
- 8.40 «Невероятное пари, или Истинное происшествие, благополучно завершившееся сто лет назад». Художественный телефильм.
- 10.00 «Школьная реформа: два года спустя». Беседа с министром просвещения СССР С. Г. Щербаковым.
- 10.30 Концерт.
- 11.00 Игры доброй воли. Теннис. Гандбол.
- 11.45 «Их экзаменовала война».
- 12.20 Фильм — детям. «Лялька, Руслан и его друг Санька».
- 16.20 Чемпионат мира по баскетболу. Мужчины.
- 17.10 Новости.
- 17.30 Свердловск. Новости.
- 17.40 МОСКВА. Игры доброй воли. Волейбол. Теннис.
- 19.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.30 Игры доброй воли.

- Спортивная гимнастика. 22.30 «Совет да любовь».
- «Время».
- 21.05 «Соколово». Художественный фильм. 1-я серия.
- 20.10 Свердловск. Новости.
- 22.25 «Гастрольное лето Урала».

ЧЕТВЕРГ, 17 июля

- 8.00 «Время».
- 8.45 «Очевидное — невероятное».
- 9.45 «Одиноким представляется общежитие». Художественный фильм.
- 11.10 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 «Сельские горизонты».
- 15.10 «Французский альбом». Музыкально-поэтическая композиция.
- 16.00 «Шахматная школа».
- 16.30 «Веселые старты».
- 17.35 Премьера мультфильма «Фет-Фрумос и солнце».
- 17.45 «Трезвость — норма жизни».
- 18.15 «Сегодня в мире».
- 18.30 «За словом — дело». «Экономия и бережливость» — дело партийное.
- 19.05 Телемост Ленинград — Бостон.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Игры доброй воли. Показательные выступления по фигурному катанию.
- 22.45 «Сегодня в мире».
- 23.00 Дневник Игр доброй воли.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 «Стать учителем».
- 8.40 «Соколово». Художественный фильм. 1-я серия.
- 9.45 Мультфильмы.
- 10.15 Л. Бетховен. Фантазия для фортепиано, хора и оркестра.
- 10.40 Испанский язык.
- 11.10 Г. Державин. Страницы жизни и творчества.
- 12.00 «Обыкновенная красавица».
- 12.20 «Собственное мнение». Художественный фильм с субтитрами.
- 14.00 Игры доброй воли. Волейбол (мужчины). Бокс.
- 16.05 Новости.
- 16.10 Свердловск. «Курс — на интенсификацию».
- 16.30 Экран — детям. «Тишкины тарелочки».
- 18.00 МОСКВА. Новости.
- 18.10 Свердловск. Новости.
- 18.20 Наш комментарий.
- 18.30 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
- 19.00 Игры доброй воли. Дзю-до. Теннис.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Соколово». Художественный фильм. 2-я серия.
- 22.15 Свердловск. Новости.

ПЯТНИЦА, 18 июля

- 8.00 «Время».
- 8.45 «Мир и молодежь».
- 9.20 «Этюды о людях труда».
- 9.45 Фильм — детям. «Дело за тобой».
- 11.05 Новости. По окончании — Свердловск, Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 «Коммунисты 80-х».
- 14.35 «Русская речь».
- 15.30 «Таинственный остров». Художественный фильм.
- 17.00 «Эрмитаж». Живопись Фландрии.
- 17.30 «Буренка из Масленино». Мультфильм.
- 17.45 «Содружество».
- 18.15 «Сегодня в мире».
- 18.30 «Тревожная небо Испании».
- 19.25 Международный фестиваль эстрадной песни «Золотой Орфей-86».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Игры доброй воли. Парусный спорт. Бокс. Спортивная гимнастика.
- 22.35 «Сегодня в мире».
- 22.50 Дневник Игр доброй воли.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Киножурнал «Ералаш».
- 8.30 «Соколово». Художественный фильм. 2-я серия.
- 9.35 «Концерт дружбы».
- 10.15 «Рассказы о художниках». Г. Гагарин.
- 10.35 Документальные фильмы.
- 11.15 «Дебют». Играют Г. Назарова (фортепиано) и Д. Ибрагимов (виолончель).
- 11.40 Премьера художественного телефильма «В семнадцать мальчишеских лет».
- 12.45 Английский язык.
- 13.15 «Мамина школа».
- 13.45 Игры доброй воли. Гандбол.
- 15.05 Чемпионат мира по баскетболу. Мужчины.
- 15.45 «Для всех и для каждого».
- 16.15 Игры доброй воли. Спортивная гимнастика. Дзю-до.
- 17.00 Свердловск. Новости.
- 17.10 МОСКВА. Новости.
- 17.30 Игры доброй воли. Волейбол. Гандбол.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Чемпионат мира по баскетболу. Мужчины.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Премьера художественного телефильма «В те годы» (Никарагуа).
- 21.50 Свердловск. Новости.
- 22.05 «Открытая дверь». Телефильм.
- 22.35 «В ритме танца».

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
 Кинотеатр «Космос». Сегодня «ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА, В ЧЕТВЕРГ...». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Завтра «БЕЛЫЕ ВОЛКИ». Сеансы: 9, 15, 17, 19, 21 час. «МАЛЕНЬКИЕ ПРОКАЗНИКИ». Сеансы: 11, 13 час.
 Клуб филиала Новотрубного завода. «ЗМЕЕЛОВ». Сеансы: 18, 20 час.
 Клуб имени В. И. Ленина. «ДВЕ ВЕРСИИ ОДНОГО СТОЛКНОВЕНИЯ». Сеансы: 18, 20 час.

С 1 июля 1986 года расчеты за товары стоимостью свыше 5 тысяч рублей производятся только путем безналичных перечислений средств через учреждения Госбанка чеками сберкасс.
 При расчетах на сумму свыше 10 тысяч рублей покупатель должны предоставлять в магазин справку финоргана об источниках получения средств.

Уважаемые покупатели!
 В магазине № 14 «Сделай сам» имеются некондиционные телевизоры черно-белого изображения «Измурд-209», «Измурд-210». Размер экрана по диагонали 61 см. Цена телевизоров 169 рублей. Первоначальная цена 296 рублей.
 15, 16 и 17 июля с 17 до 19 часов в магазине вы сможете получить квалифицированную консультацию мастера завода по ремонту радиотелеаппаратуры.
Посетите магазин «Сделай сам»!

Поздравляем дорогого мужа, отца, дедушку БОРОДИНА Степана Николаевича с 60-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья.
 Жена, дети, внуки.

Коллектив стоматологической поликлиники выражает глубокое соболезнование врачу Светлане Андреевне Барабановой по поводу смерти ее матери.

Коллектив отдела организации труда и заработной платы Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование старшему инженеру И. И. Федотовой по поводу смерти отца
ПОНОМАРЕВА
 Ивана Андреевича.

ПРИГЛАШАЮТ ШКОЛЬНЫЕ БАЗАРЫ

Уважаемые школьники, родители!

Путь в школу проходит через школьные базары. Школьная форма, пальто, куртки любых фасонов и любых размеров, портфели, ранцы, тетради, письменные принадлежности будут представлены на них в широком ассортименте.
 Приходите и выбирайте все, что нужно. Уверены, ваша покупка будет удачной!
 С 16 июля вас приглашают магазины горпромоторга: № 5 «Малыш», № 15 «Культтовары» (пос. Динас), № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера), № 34 «Промышленные товары» (п. Хромник), № 12 «Одежда» (п. Динас), № 31 «Промышленные товары» (п. Магнитка), № 37 «Одежда—обувь» (п. Магнитка), № 13 «Обувь» (п. Динас).

Школьникам магазины горпромоторга предлагают школьную форму. Удобная, практичная, она служит не один год. Необходимым дополнением к школьному платью является фартук — белый нарядный для праздников и скромный черный для будней. В дополнение к форме для мальчиков можно купить белые сорочки.
 Альбом и краски должны быть у каждого.

НАСТОЛЬНАЯ ЛАМПА НЕОБХОДИМА ВСЕМ, КТО УЧИТСЯ!

Уберечь глаза от перенапряжения, сохранить зрение поможет настольная лампа.
 Настольные лампы разных конструкций предлагают хозяйственные магазины горпромоторга.
ПОРТФЕЛЬ ИЛИ РАНЕЦ?
 Наблюдения врачей и родителей убеждают, что школьникам младших классов нужны ранцы. Портфель портит малышу осанку, мешает при ходьбе. Зато старшеклассники признают только портфель.

Ранцы яркого цвета, украшенные выразительными рисунками, портфели, сумки ученические, портфели для старшеклассников вы можете купить в магазинах горпромоторга.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
 Аккуратная небольшая парта незаменима в маленькой квартире. Очень удобна она для школьников начальных классов. Парту легко сложить и убрать, освободив место для игр. Парту предлагают магазины № 20 «Мебель», № 9 «Хозяйственные товары» (п. Динас). Цена 21 рубль.
 Добро пожаловать в магазины горпромоторга. Там вы купите тетради, ручки, чернила, тушь, закладки для книг, готовальни и многое другое, необходимое школьникам.